

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішенням виконкому  
районної у місті ради  
від 17 лютого 2022 року № 48

**РАЙОННІ ЗАХОДИ**  
**щодо виконання Програми сприяння розвитку малого та середнього**  
**підприємництва в місті Кривому Розі на 2022-2024 роки**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)</b>	<b>Найменування заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Виконавці</b>
1	2	3	4	5
1	<b>Упорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності</b>	<p>1.1. Забезпечення єдиних підходів до формування та реалізації в районі державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності:</p> <p>оприлюднення інформації про регуляторну діяльність виконкому на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради;</p> <p>участь в організації та проведенні громадських слухань, зустрічей та інших форм відкритих обговорень проєктів регуляторних актів, що стосуються широкого кола суб'єктів підприємництва, і мають суттєвий вплив на формування бізнес середовища;</p> <p>забезпечення виконання чинного законодавства щодо регуляторної політики, моніторинг чинних нормативно-правових актів виконкому районної у місті ради.</p>	Щоквартально протягом року	Відділи: розвитку підприємництва, економіки та промисловості, інформатизації; управління благоустрою та житлово-комунального господарства
		<p>1.2. Організація проведення комплексного соціологічного опитування підприємців, у тому числі інтерактивного, з визначення бізнес-клімату, експертної оцінки відкритості діяльності державних органів, органів місцевого самоврядування та чіткого застосування законодавства.</p>	Щоквартально протягом року	Відділи: розвитку підприємництва, економіки та промисловості

1	2	3	4	5
		1.3. Систематичне наповнення тематичних розділів офіційного вебсайту виконкому районної у місті ради матеріалами про здійснення регуляторної політики, забезпечення подання інформації на всіх етапах розробки проектів регуляторних актів.	У разі підготовки проекту регуляторного акта	Відділи: розвитку підприємництва, інформатизації
2	<b>Ресурсна та інвестиційна підтримка малого й середнього підприємництва</b>	<p>2.1. Участь у створенні сприятливих прозорих умов для залучення суб'єктів господарювання до здійснення державних закупівель, у тому числі шляхом розміщення інформації на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради, на офіційному вебпорталі «Криворізький ресурсний центр» у розділі «Закупівлі».</p> <p>2.2. Сприяння рівному доступу суб'єктів малого та середнього бізнесу до виконання державних, регіональних, міських замовлень за рахунок бюджетних коштів через використання системи електронних закупівель ProZoro.</p>	Протягом року	Відділи: розвитку підприємництва, державних закупівель та договірних відносин
3	<b>Ресурсне та інформаційне забезпечення підтримки підприємництва</b>	<p>3.1. Участь у проведенні нарад, семінарів, «круглих столів», інформаційних зустрічей, конкурсів для суб'єктів господарювання з актуальних питань ведення підприємницької діяльності.</p> <p>3.2. Забезпечення системи маркетингової підтримки суб'єктів господарювання:  організація інтерактивного опитування мешканців щодо попиту на товари та послуги;  підтримка в актуальному стані інформацію по Саксаганському району в ресурсі «Малий бізнес», розміщеного на офіційному вебпорталі «Криворізький ресурсний центр»;  удосконалення ринкової інфраструктури району, ярмаркових заходів та партнерських зв'язків з місцевими товаровиробниками для скорочення шляхів надходження продукції до кінцевого споживача.</p>	Протягом року	Відділи: розвитку підприємства, комунікації та зав'язків з громадськістю

1	2	3	4	5
		<p>3.3. Реалізація муніципального проєкту «Марка якості «Криворіжжя»: залучення суб'єктів господарювання району до участі в муніципальному проєкті «Марка якості «Криворіжжя»; надання інформаційно-роз'яснювальної допомоги суб'єктам підприємництва-учасникам проєкту «Марка якості «Криворіжжя»; проведення медійної та інформаційної кампанії «купуй криворізьке».</p>	Протягом року	Відділи: розвитку підприємництва, комунікації та зав'язків з громадськістю
		<p>3.4. Організація та проведення конкурсу-рейтингу серед суб'єктів господарювання - залучення суб'єктів підприємництва району до участі у конкурсі-рейтингу серед суб'єктів господарювання міста.</p>	Протягом року	Відділ розвитку підприємництва
		<p>3.5. Підготовка та проведення районних заходів з нагоди відзначення: Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення; Дня торгівлі; Дня підприємця; Дня фармацевтичного працівника.; Дня працівників харчової промисловості.</p>	Відповідно до календарних дат	Відділ розвитку підприємництва
		<p>3.6. Інформаційна підтримка суб'єктів господарювання в умовах протидії пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.</p>	Протягом року	Відділ розвитку підприємництва
		<p>3.7. Інформаційна підтримка бізнесу через використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (мобільні додатки, соціальні мережі тощо).</p>	Протягом року	Відділи: розвитку підприємництва, комунікації та зав'язків з громадськістю
		<p>3.8. Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання з питань дотримання чинного законодавства: з питань захисту прав споживачів; про зайнятість населення.</p>	Протягом року	Відділ розвитку підприємництва

1	2	3	4	5
4	<b>Соціальна складова підприємництва</b>	<p>4.1. Підтримка соціальних ініціатив підприємців з метою поширення інформації про об'єкт бізнесу шляхом залучення їх до участі у соціальних проєктах, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>«Криворізька гостинність»;</li> <li>«Зігріємо турботою ветеранів»;</li> <li>«Найкраще-дітям»;</li> <li>«Кривий Ріг-місто дитячих розваг»;</li> <li>«Підприємницький воркшоп».</li> </ul> <p>4.2. Організація зустрічей із суб'єктами господарювання направлених на розвиток соціального підприємництва в районі.</p>	Протягом року	<p>Відділ розвитку підприємництва, управління праці та соціального захисту населення</p> <p>Відділи: розвитку підприємництва, комунікації та зав'язків з громадськістю</p>

В.о. керуючого справами виконкому-  
заступник голови районної у місті ради  
з питань діяльності виконавчих органів ради

Ігор КРИВОРОТНІЙ